Горячие линии по организации дистанционного обучения и работы школ и колледжей в условиях сложившейся эпидемиологической ситуации

20.03.2020
Для консультирования по вопросам работы школ, колледжей и техникумов, обеспечивающих дистанционную форму обучения, действуют две горячие линии:

Горячая линия по координации и поддержке региональных и муниципальных органов управления образованием и руководителей образовательных организаций:    

+7 (495) 984-89-19.

Горячая линия методической поддержки учителей и родителей: +7 (800) 200-91-85. 

Телефон горячей линии Обрнадзора РБ по организации дистанционного обучения: 

8-927-937-94-24. 
Дежурная линия МОAУ школа-интернат основного общего образования д. Новониколаевка 7(347)85-2-85-55
В период режима повышенной готовности для предотвращения возможного распространения короновирусной инфекции будет работать телефон горячей линии в Республике Башкортостан:
 8 (347) 292-11-52.  
Позвонить можно с понедельника по пятницу, с 9 до 18 часов. Кроме того, на сайте минобразования создан раздел по часто задаваемым вопросам по дистанционному образованию и санэпидрежиму.

https://ufa.aif.ru/edu/minobraz_bashkirii_ozvuchil_usloviya_uchyoby_vvedyonnye_v_svyazi_s_koronavirusom
Все вопросы, связанные с работой школ в условиях сложившейся эпидемиологической ситуации и обеспечением дистанционного обучения, контролирует специально созданная Минпросвещения России и Рособрнадзором рабочая группа по взаимодействию и координации с региональными органами управления образованием.

Сопредседателями рабочей группы стали заместитель Министра просвещения Российской Федерации Дмитрий Глушко и временно исполняющий обязанности руководителя Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки Анзор Музаев.
https://edu.gov.ru/press/2219/goryachie-linii-po-organizacii-distancionnogo-obucheniya-i-raboty-shkol-i-kolledzhey-v-usloviyah-slozhivsheysya-epidemiologicheskoy-situacii/
